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„Byla to láska na první pohled,“ prohlásil Thomas Markle poté, co se mu 
4. srpna 1981 narodila v nemocnici West Park v losangeleské čtvrti Canoga 
Park nejmladší dcera Rachel Meghan Markleová. Sedmatřicetiletý otec pyšně 
choval svou novorozenou dceru, kterou opakovaně nazýval „Květinka“.1 

Jeho čtyřiadvacetiletá žena Doria Markleová spala, byla stále pod anes-
tetiky po provedeném císařském řezu. Jakmile se Doria probrala a zjistila, 
že má dceru, oznámila, že se bude jmenovat Rachel. Thomas ale dával 
přednost jménu Meghan. Kompromisem tedy bylo, že se bude jmenovat 
Rachel Meghan. Během několika dnů se ale na Rachel zapomnělo. V kel-
tské irštině znamená Meghan „statečný válečník“; ve velštině to znamená 
„perla“. 

Během Meghaniných prvních týdnů vyzdobil otec rodinnou koupelnu 
v pohodlném třípatrovém domě na ulici Woodward Hills anděli a vílami. 
„Výraz na jeho tváři byl k nezaplacení,“ vzpomíná Tom Junior, jeho syn 
z  předchozího manželství. Když Thomas držel Meghan v  náručí, viděl 
Tom Junior, jak je jeho otec úplně unešený: „Můj otec ji miloval víc než 
kdokoliv na světě, včetně Dorie. Stala se jeho celým životem, jeho malou 
princeznou.“

Zatímco Thomas neúnavně svou dceru fotografoval, dohodl se s Dorií, že 
malá Meghan dostane vše, co si bude přát. Už jako malé holčičce kompen-
zovali jakékoliv projevy nespokojenosti dárky. Zbožňovali ji a neustále svou 

dceru ujišťovali, že je výjimečná. Nepodmíněná láska rodičů měla nevyhnu-
telně vliv na Meghanin charakter a osobnost.

Thomas a Doria se potkali v roce 1977 ve filmových studiích společnosti 
ABC v Los Angeles. Třiatřicetiletý Thomas byl zrovna nominován na Emmy 
jako hlavní osvětlovač telenovely General Hospital. Není překvapivé, že si 
všiml Dorie – štíhlé, krásné, jedenadvacetileté zaškolované maskérky tmavé 
pleti s kroužkem v nose.

Po  několika týdnech se Doria přestěhovala do  Thomasovy nepořádné 
domácnosti. „Nejsem zrovna nejpořádkumilovnější člověk,“ přiznal Tho-
mas. Uprostřed papírů, suvenýrů a nábytku už vychovával dvě náctileté děti 
z předchozího manželství, Toma Juniora a Samanthu. Pro Dorii byla tato se-
stava náročná. Ale atmosféra v domě byla dobrá. Tom Junior vzpomínal, jak 
Markleovi slavili Den díkuvzdání s Doriiným dědečkem, matkou a nevlast-
ním bratrem. „Bylo to opravdu srdečné a cítil jsem se být součástí rodiny,“ 
vzpomíná Tom Junior, „rodiny, po které jsem vždy toužil.“2

Rozhodnutí vzít se 23. prosince 1979 nebylo obvyklé. V  té době se 
s černoškou oženil méně než jeden bílý Američan z tisíce. „Když jsem se 
s Dorií oženil,“ vzpomínal Thomas, „lidé se ptali ‚Jakou barvu bude mít 
vaše dítě?‘ A já na to řekl: ‚Nevím a je mi to jedno‘.“3 Zpětně si Thomas 
uvědomil, že v rasově smíšených rodinách se stává barva pleti dítěte otáz-
kou vlastní identity rodičů. A o této otázce se diskutuje už předtím, než 
se dítě narodí. 

Thomas slíbil Dorii laskavost a stabilitu, zejména poté, co nedostala di-
plom vizážistky. „Ráda si představuji,“ napsala osmiletá Meghan v roce 1990, 
„že ho na ní přitahovaly její laskavé oči a afro účes, plus jejich společný zájem 
o starožitné věci.“4

Avšak od začátku byly vyhlídky na dlouhý a šťastný svazek nejisté. Doria, 
která byla o dvanáct let mladší než Thomas, si žila ve vlastním světě. Pono-
řená do kurzů jógy a mystických náboženství jednoho hindského guru tr-
vala na tom, že je oddá buddhistický kněz, bratr Bhaktananda, v Chrámu 
Přátelství seberealizace, což byla replika indického chrámu na Sunset Boule-
vard. Thomas ochotně s rozhodnutím své ženy souhlasil. „Miloval jsem Do-
rii,“ prohlásil Thomas. „Nepřemýšlel jsem o tom, jak dlouho to bude trvat. 


